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Парашютист совершил прыжок с высоты  над поверхностью
Земли без начальной вертикальной скорости. В течение промежутка времени

 парашютист свободно падал, затем парашют раскрылся, и в течение
пренебрежимо малого промежутка времени скорость парашютиста уменьшилась.
Дальнейшее снижение парашютиста до момента приземления происходило с по-
стоянной по модулю вертикальной скоростью υ. Если движение с раскрытым па-
рашютом происходило в течение промежутка времени  то модуль вер-

тикальной скорости υ при этом движении был равен ... 


